

## **Supraveghere tehnică execuție lucrări pentru obiectivul de investiție: “Combaterea inundațiilor în bazinul hidrografic al râului Slănic și afluenți, jud.Buzău” - Lot 2/Tronson 2 :- zona 2 - Mâzalesti, zona 3 - Vintilă Vodă, zona 4 - Beceni, zona 5 - Cernătesti, zona 6 - Săpoca”**

I.D.: 104898671

Data publicarii	30.10.24	Coduri CPV	71520000
-----------------	----------	------------	----------

Descriere: Obiectul contractului de prestări servicii: Asigurarea verificării realizării corecte, din punct de vedere calitativ, cantitativ și al siguranței în exploatare, a lucrărilor de construcții la obiectivul de investiții: “Combaterea inundațiilor în bazinul hidrografic al râului Slănic și afluenți, jud.Buzău” - Lot 2/Tronson 2 :- zona 2 - Mâzalesti, zona 3 - Vintilă Vodă, zona 4 - Beceni, zona 5 - Cernătesti, zona 6 - Săpoca. Supervizarea și verificarea calității lucrărilor de construcții se va realiza, în conformitate cu prevederilor legislației române în vigoare (H.G.nr.1/10.01.2018 pentru aprobarea condițiilor generale și specifice pentru anumite categorii de contracte de achiziție aferente obiectivelor de investiții finanțate din fonduri publice; Legea nr. 10/1995 cu modificările și completările ulterioare și Ordinul MDRT nr.1496/2011 cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Procedurii de autorizare a diriginților de șantier). Scopul serviciului de supervizare pentru obiectivul mai sus menționat este de a oferi Autorității Contractante garanția că Antreprenorul lucrării își va îndeplini toate obligațiile contractuale, va respecta prevederile legale, proiectele tehnice și caietele de sarcini. Perioada de realizare a prestației: pe toată perioada execuției lucrărilor de C+M, până la recepția la terminarea lucrărilor și soluționarea și îndeplinirea recomandărilor comisiei de recepție, obiectii cuprinse în anexele la Procesul verbal de recepție la terminarea lucrărilor. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor/informațiilor suplimentare în a 11-a zi înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor. Număr de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de dată limita de depunere a ofertelor /candidaturilor: 16 Valoarea estimată a achiziției este de 732.907,44 LEI fără tva Valoarea garanției de participare: 7.329,07 lei fără TVA